

主编/何尚武 编辑/田泽伟
图编/言琼 美编/高原
校对/黄蓉



您的关切,我们依然在守候 “2010湖南金扳手汽车评选”

即将全新起航

2009年,一个为湖南车主“说真话、做实事”的行业服务评选活动——“湖南首届金扳手评选”横空出世。经历了午夜的守候,忍受了寒冬的洗礼,“金扳手评选”凭借一系列最关乎湖南车主用车生活的监督和评测活动,向广大车主车友展示了一幕幕最鲜活的用车售后场景,同时为他们买车修车提供了最直观的标准。而只要湖南车主和准车主们的关切还在,“金扳手”就将继续守候。2010年10月,“湖南第二届金扳手评选”即将在各界关注中重启大幕。

■记者 樊超

记者从“金扳手评选”组委会获悉,为了更好地开展汽车消费维权工作,充分发挥新闻媒体在维权方面的监督作用,增强维权效果,由湖南日报报业集团主办,三湘都市报和华声在线承办的“湖南第二届金扳手评选”决定再次开启规模浩大的跨年消费维权互动活动。

本届“金扳手评选”将延续去年的成功经验,分别由三湘都市报和华声在线在其固定版面和网页中设置“消费维权”栏目。内容以商品及服务维权为主,消费陷阱提示、消费潜规则、工商执法行动为辅。选材从三湘都市报信息平台、华声在线信息平台、观众来信和消费者直接反映的问题中来选定。活动过程以跟踪报道的形式,记录维权过程。同时,本届“金扳手评选”也将发扬光大第一届的宗旨:一是通过为群众办实事、做好事,提升汽车销

售行业的形象。二是搭建社会监督、为民而呼、与民互动平台。三是提升市民和消费者的法律概念和维权意识。

此外,为了进一步突出湖南车主与湖南车商之间的互动,本届“金扳手评选”还将推出一系列创新环节。毕竟当今的汽车市场是服务的竞争市场。为了增加与受众群体的接触机会,强化商家服务认知,全方位解答车主的关切,实现品牌、商家、消费者的互动,本次评选活动将开设以消费者、记者的视角,以“贴进读者”、“真实感受”的原则,为广大购车者打造最真实最全面的消费体验。权威、本土、互动的评选环节,让每一个爱车的湖南人都能切身参与到此次评选中来,成为车市的主宰——还等待什么呢?湖南车市,从此可以由你来做主。



唯有创新科技 方能令世界为之所动

LAVIDA朗逸2.0经典版

惊爆价109800元 限量供应,售完即止。



双重好礼感恩回馈

即日起,凡购LAVIDA朗逸经典版车型,即可获赠好礼!

不仅可获赠**3000元**节能补贴,更可获赠**车辆保险**大礼包



TSI创新动力 让城市也能畅享无限快感

创新 是让生活回归随心所欲
创新 是让您的爱车随心而动

每一次对动力的创新,都源自于驱动世界未来的渴望。

LAVIDA朗逸1.4TSI车型,配备TSI创新动力,从此,澎湃不再只是心底对速度的渴望,而是城市路面上挥洒淋漓的速率。

上海大众携手平安财险及安邦财险,为您的爱车赠送20万元商业第三者责任险及车辆损失险,更承诺上海大众4S店原厂维修及100%原厂配件,并可尊享快速定损,快速理赔绿色通道,更多增值服务,让您留连当地经销商。

LAVIDA 朗逸
逸享非凡

恭迎来店试乘试驾2011款新朗逸、1.4TSI+DSG款朗逸!

湖南华众汽车销售服务有限公司

销售热线:0731-85126666

24小时救援热线:15111215448

地址:长沙市万家丽南路与湘府东路交汇处东南角



上海大众汽车
SHANGHAI VOLKSWAGEN

TIGUAN 途观 LAVIDA 朗逸 PASSAT 新领驭 Touran 途安 POLO SANTANA Vista 志俊 SANTANA